
CONCEJO MUNICIPAL

U HIGUERA

SESIÓN ORDINARIA N° 047

31 de Marzo de 2014

En La Higuera, siendo las 12:26 del día Lunes 31 de Marzo de 2014 el

Presidente del Concejo Municipal don Yerko Galleguillos Ossandón da comienzo

a la sesión ordinaria N° 047, la que cuenta con la asistencia de los concejales

señores'. Carlos Saavedra Pozo, Jorge Caro Gutiérrez, Karen Carmona Fábrega,

Fernando Contreras Cortes, Eduardo Ambler Villalobos y Rosita Guzmán

Sasmaya.

Actúa como Secretario Mario Pizarra

Tabla a Tratar:

1. Observaciones acta de sesión ordinaria N° 46 del 17 de Marzo de 2014

2. Lectura Correspondencia recibida

3. Acuerdos:

3.1Modificación presupuestaria área educación N° 03/2014 por

$25.296.000
3.2Modif icación presupuestaria área salud N° 03/2014 por $32.700.000

3.3 Modificación presupuestaria área salud N° 04/2014 por $3.200.000

3.4 Modificación presupuestaria área salud N° 05/2014 por $1.411.000

3.5 Funciones a Honorarios Subtitulo21ítem 03- Coordinador Gabinete

Alcaldía (1)

4. Entrega de informaciones Alcalde

5. Varios



En tratamiento punto 1 Observaciones acta de sesión ordinaria N° 46 del

17 de Marzo de 2014

Concejal Saavedra sin observaciones

Concejal Caro dice sin observaciones

Concejala Carmena sin observaciones

Concejal Contreras sin observaciones

Concejal Ambler sin observaciones

Concejala (5uzmdn sin observaciones

Presidente Galleguillos no tiene observaciones, por lo que se da por aprobada

acta de sesión ordinaria N° 46 del 17 de Marzo de 2014

En tratamiento punto N° 2 de la tabla Lectura Correspondencia recibida

Mario Pizarra da lectura a correspondencia recibida

• Invitación de Agrupación de Ex alumnos de escuela N° 30 Cruz Grande

en el marco del proyecto "FPA Buceo escolar Escuela Cruz Grande de

Chungungo" los invita a participar en Inauguración de proyecto a

realizarse el 05 de Abril entre las 11:00 y 13:00 horas, esto se refiere

al Museo Escolar.

• Carta del Club Deportivo Generación 2000 de Chungungo en donde

solicita apoyo en proyecto Fondeve

• Carta de concejal Ambler en donde solicita informe de horas de uso de

maquinaria en la construcción de cancha de carrera de caballos en

terreno particular de don Patricio Morales Corretea de la localidad de

Los Choros e informe con detalle de horas máquina, pago por concepto

de viáticos y horas extraordinarias canceladas a los señores Jimmy

Huerta y Galvarino Miranda

• Carta de concejal Ambler en donde solicita planos y correspondiente

escritura de terrenos en las localidades de La Higuera, Punta de Choros

y Chungungo



Se da término a punto 2 de la tabla

En tratamiento punto N° 3 de la tabla Acuerdos

Presidente éalleguillos pide acuerdo para punto 3.1 Modificación

presupuestaria orea educación N° 03/2014 por $25.296.000

Mario Pizarra da lectura a modificación

Concejal Caro pregunta si estas platas están

Presidente Galleguillos dice sí están

Concejal Caro dice Alcalde no hay inconveniente en mover las platas de un

proyecto a otro proyecto, porque aquí dice bien claro para que venían las platas

Presidente Galleguillos dice aquí se adjunta el oficio que indica que son fondos

de libre disposición y nosotros internamente lo asignamos oeste proyecto de la

escuela Pedro Pablo Muñoz para hacer la ampliación junto con el recurso

municipal que son como noventa millones de pesos, lo vamos a ocupar en la

cubierta de la multicancha de la escuela José Santos Ossa y si llega el fondo

de libre disposición de este año lo pondremos nuevamente porque tenemos

tiempo para construir otro proyecto, también tenemos el proyecto de la

multicancha que es un proyecto más rápido que el otro

Concejala 6uzmán dice es un tema que todos hemos manifestado acá en sesión

Concejal Saavedra dice me imagino que con estos recursos se va a suplementar

un gasto mayor porque tengo entendido que hay aportes de la empresa privada

Presidente Galleguillos dice la cubierta cuesta cuarenta y cinco millones y esto

va cof inanciado

Concejal Saavedra dice este fondo corresponde al 2013 el 2014 se retomaría

Concejal Caro pregunta que empresa donó los veinte millones

Presidente Galleguillos dice "Dominga", el centro de padres del colegio postuló

a estos fondos y se adjudicaron diez millones de pesos y el proyecto sale 45,

nosotros colocamos veinticinco millones, el centro de padres tenía los diez del

proyecto y conversó con la empresa y se consiguieron los diez restantes, este

proyecto se construiría dentro del segundo semestre, el fondo del Ministerio

es de libre disposición, pero debe pasar por modificación presupuestaria



Concejala Carmena pregunta eso es porque no se está trabajando en la

iniciativa de la enseñanza media

Presidente Salleguillos dice se está trabajando en eso, pero tenemos tiempo

para hacerlo

En votación:

Concejal Saavedra aprueba

Concejal Caro aprueba

Concejala Carmena aprueba

Concejal Contreras aprueba

Concejal Ambler aprueba

Concejala Suzmán aprueba

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras,

Ambler y <9uzmán más el voto a favor del Presidente Galleguillos se apruebaS.l

Modificación presupuestaria área educación Nl° 03/2014 por $25.296.000.

Acuerdo N° 240.

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.2 Modificación

presupuestaria área salud N° 03/2014 por $32.700.000

Mario Pizarra da lectura a la modificación

Concejala Carmona pregunta Alcalde tiene claridad de cuáles fueron los

programas no ejecutados, cuáles fueron los convenios

Presidente Salleguillos dice no tengo claro el listado, pero es lo que sucede

todos los años que sobran recursos por no ejecución, por diferencias de

precios en las licitaciones

Concejales Carmona dice entonces no es porque falten profesionales, porque no

se compró alguna cosa, debería tener usted conocimiento de eso y eso de tres

millones otros cancelación de honorarios de profesionales y paramédicos,

cuando nosotros aprobamos el presupuesto de salud, no va contemplado el tema

de honorarios ahí, pregunta, porque en el presupuesto si van incluido los

sueldos de los funcionarios de planta y contrata



Presidente Galleguillos dice honorarios va por servicios profesionales, no como

honorarios, son servicios profesionales que se contratan específicamente para

los turnos SUR

Concejala Carmona pregunta esto es para cubrir en parte un mes

Presidente Salleguillos dice esto es saldo inicial de caja, se está

redistribuyendo en el presupuesto actual, donde podríamos quedar cortos

Concejala 6uzmán dice ojalá se deje para adquisición de medicamentos

Presidente Salleguillos dice el problema de los medicamentos nunca es por

plata, lo que pasa es que cuando uno compra en la CENABAST se demoran un

mes en mandarlos y cuando lo hace nunca envía el total de lo solicitado

Concejala Carmona dice hay alguna posibilidad de cambiarlo

Presidente (Salleguillos dice no se puede cambiar y que es lo que hacemos

nosotros cuando nos falta, compramos en otra cadena local, pero cuando es la

CENABAST la que nos informa la falta de medicamentos

Conejal Saavedra dice lo que me preocupa a mí es que ya debieran tener un

antecedente acabado de que es lo que se está devolviendo, porque nosotros

hace poco aprobamos una modificación presupuestaria donde se devolvieron

tres millones doscientos del programa Chile Crece Contigo y aquí hay ocho

millones de pesos que se estaban presupuestando para, porque usted mencionó

creo que es por no cumplimiento del programa y eso creo que es preocupante,

nosotros no podemos darnos el lujo de estar devolviendo once millones de

pesos de programas que se debieron haber ejecutado en su totalidad

Presidente Salleguillos dice Mario (Pizarra) hágale llegar un oficio la

departamento de salud y solicite un informe detallado de los ocho millones de

pesos de la modificación N° 3 con respecto a la devolución de los dineros para

tenerlo para la sesión del lunes y así hablar detalladamente y con conocimiento

de causa del tema y sepamos específicamente de qué se trata

Concejal Saavedra dice en una sesión anterior en donde se presentó una

modificación presupuestaria, incluso en una que no aprobaron algunos

concejales, se pidió que las modificaciones vinieran con la información adicional

necesaria, para que no tuviéramos que estarla pidiendo el mismo día del

Concejo, aquí falta información



Presidente (Salleguillos dice esta modificación se entrega con cinco días de

anticipación, si ustedes tienen un requerimiento de información, lo pueden

solicitar por medio de un correíto

Concejal Saavedra dice sí Alcalde, pero se hizo ese requerimiento, se pidió que

todas las modificaciones se entregaran con la información adicional necesaria y

eso quedó en acta, además se pidió para todas las modificaciones

Concejala Carmena dice incluso el concejal Saavedra solicitó de la modificación

de los tres millones y tanto de salud, saber por qué se estaban devolviendo los

recursos y esa información no ha sido entregada

Presidente Galleguillos dice es que uno piensa que con la información que se

coloca basta, eso es personal, porque ustedes no tienen duda de todo, entonces

cuando ustedes tengan duda sobre algún ítem en particular no tengan duda de

enviar un correíto con sus consultas, para nosotros tener la información en la

sesión

Concejal Saavedra dice creo que todos los concejales que la leímos reparamos

en algunas cosas, finanzas debería prever que en ciertos ítem pueden haber

dudas

Concejala (Suzmán dice al revisar la modificación también me quedé con

bastantes dudas, me falta información, el tema de la devolución es un tema

recurrente que hemos tocado todo el año, en que ojalá no se devolvieran

recursos al Servicio

Presidente (Salleguillos dice por lo mismo soliciten la información cuando sea

necesario

Concejal Contreras dice hemos planteado en varias sesiones nuestra molestia

por la devolución de recursos al Servicio ya que eso indica una mala gestión, por

lo mismo en sesiones anteriores hemos solicitado tener esa información,

además quiero tomar en puntos varios el tema del arriendo de las casas para

los profesionales de salud

Concejala Carmona dice usted debe manejar la información, hay que llevar un

control interno en que programa estamos fallando, porque si estamos

devolviendo dineros es porque tenemos problemas y hay que detectar dónde

tenemos ese problema, a uno le viene la duda por ejemplo el tema de la

cancelación de los honorarios en donde yo le manifestaba mi duda sobre el 19%

que se quiere cancelar la jefa del departamento de salud con los funcionarios



del departamento porque a ellos no les corresponde el pago del desempeño

difícil, entonces ellos están buscando una vía y eso no fue presupuestado el año

pasado, el aumento del 19% de los funcionarios del departamento no fue

presupuestado, entonces de dónde se van a sacar los recursos para pagar eso

Presidente Galleguillos dice eso no tiene nada que ver con et ítem "Otros

Gastos", eso va a ir contemplado en el ítem "Planta y Contrata"

Concejal Saavedra pregunta donde se arriendan casas o habitaciones

Presidente Galleguillos dice arrendamos casa acá y se tuvo que arrendar para el

conductor de Los Choros

En votación:

Concejal Saavedra aprueba, pero pido la información

Concejal Caro aprueba

Concejala Carmena aprueba

Concejal Contreras aprueba

Concejal Ambler aprueba

Concejala Guzmán aprueba, pero con la observación hecha anteriormente

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras,

Ambler y Guzmán más el voto a favor del Presidente Galleguillos se aprueba3.2

Modificación presupuestaria área salud N° 03/2014 por $32.700.000.

Acuerdo N°241.

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.3 Modificación

presupuestaria área salud N° 04/2014 por $3.200.000

Mario Pizarro da lectura a la modificación

Concejala Guzmán dice este tema del apoyo al cuidado de personas con

discapacidad, cómo se gestiona, pregunta

Presidente Galleguillos dice a través de las postas se levanta la demanda, son

personas que están postradas y que son cuidadas por un familiar, pariente, se

postulan al estipendio y se paga mensualmente aproximadamente veintitrés mil

pesos

Concejala Guzmán dice y si la persona la cuida alguien que no es familiar



Presidente Galleguillos dice debe hacer el trámite y esto lo financia el Servicio

de Salud,

Concejal Saavedra dice me parece muy bueno este programa, además si se

cancelan 23 mil pesos, ¿debemos tener unos quince pesos mensuales?, ¿eso se

ocupa todo?

Presidente Galleguillos dice sí, se ocupa todo, a menos que la persona fallezca,

ahí ingresa otra persona

Mario Pizarra dice se perdieron dos casos el mes pasado, porque fallecieron

Franco Osario y la señora Minta González, donde había estos estipendios de

cuidadores

Presidente <9alleguillos dice son recursos que no se devuelven, se reasignan

Concejal Saavedra dice con este aporte anual se cubre las necesidades de la

comuna

Presidente éalleguillos dice se piden los recursos de acuerdo ai levantamiento

que se hace en las postas de cada localidad

En votación:

Concejal Saavedra aprueba

Concejal Caro aprueba

Concejala Carmona aprueba

Concejal Contreras aprueba

Concejal Ambler aprueba

Concejala (9uzmán aprueba

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras,

Ambler y (Suzmán más el voto a favor del Presidente 6allegu¡llos se apruebaS.3

Modificación presupuestaria área salud N° 04/2014 por $3.200.000. Acuerdo

N°242.

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.4 Modificación

presupuestaria área salud N° 05/2014 por $1.411.000

Mario Pizarro da lectura a la modificación



Presidente Galleguillos dice estos son los bonos de escolaridad que se cancelan

todos los anos

En votación:

Concejal Saavedra aprueba

Concejal Caro aprueba

Concejala Carmena aprueba

Concejal Contreras aprueba

Concejal Ambler aprueba

Concejala Guzmán aprueba

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmena, Contreras,

Ambler y Guzmán más el voto a favor del Presidente (Salleguillos se aprueba3.4

Modificación presupuestaria área salud N° 05/2014 por $1.411.000. Acuerdo

N°243.

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.5 Funciones a Honorarios

Subtitulo 21ítem 03- Coordinador Gabinete Alcaldía (1)

Presidente (Salleguillos dice la funciones honorarios son aprobadas junto con el

presupuesto, son las funciones aquellas que nos permiten tener, estoy pidiendo

ahora es que agreguemos a esas funciones un coordinador de gabinete

Concejala Carmona pregunta remuneración mensual del coordinador

Presidente Galleguillos dice aún no esta definido, sería por el ítem 21-03 por lo

que no podemos excedernos del 107o del gasto de planta lo que está estipulado

por ley

En votación:

Concejal Saavedra aprueba

Concejal Caro aprueba

Concejala Carmona aprueba

Concejal Contreras aprueba

Concejal Ambler aprueba



Concejala 6uzmán aprueba

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmena, Contreras,

Ambler y 6uzmán más el voto a favor del Presidente Gallegurllos se aprueba3.5

Funciones a Honorarios Subtitulo 21.item 03- Coordinador Gabinete Alcaldía

(1). Acuerdo N°244.

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 3.6 Participación de concejales

en Seminario Nacional "Ley que perfecciona el rol fiscalizador del Concejo,

fortalece la transparencia y probidad en las municipalidades, crea cargos y

modifica normas sobre personal y finanzas municipales" los días 09 al 10 de

Abril en la ciudad de Vina del Mar

En votación:

Concejal Saavedra aprueba

Concejal Caro aprueba

Concejala Carmena aprueba

Concejal Contreras aprueba

Concejal Ambler aprueba

Concejala 6uzmán aprueba

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras,

Ambler y 6uzmán más el voto a favor del Presidente <9alleguillos se aprueba 3.6

Participación de concejales en Seminario Nacional "Ley que perfecciona el rol

fiscalizador del Concejo, fortalece la transparencia y probidad en las

municipalidades, crea cargos y modifica normas sobre personal y finanzas
municipales" los días 09 al 10 de Abril en la ciudad de Viña del Mar. Acuerdo

N°245.

Se da término a punto N° 3 de la tabla

10



En tratamiento Punto N° 4 Entrega de Informaciones de Alcalde

Presidente Galleguillos entrega información sobre contrataciones en el área de

educación y Memorándum Nl° 46/2014 del departamento de Salud en donde

adjunta nómina de funcionarios contratados en el mes de Marzo 2014 para la

red de salud comunal, además entrega oficio N° 2 del director (5) del CE5

Rodrigo Leyton en donde da respuesta a consulta hecha por concejala (Suzmán

vía correo electrónico.

Concejala Carmona pregunta Francisco Césped está con licencia

Presidente (Salleguillos dice sí, está con licencia médica, en el departamento de

salud tenemos 16 licencias médicas

Se da término a punto N° 4 de la tabla

En tratamiento Punto N° 5 Varios

Concejal Saavedra pregunta si hay respuesta a las solicitudes de comodatos de

la Asociación Minera, Gustavo Ortiz y Maricela Fábrega, esto se pidió en la

sesión que se trató y se pidió celeridad en la respuesta

Presidente Galleguillos dice hay que hacer un análisis jurídico, aún no hay

respuesta

Concejal Caro dice creo que los estudios están haciendo debiera ser para los

que están pidiendo por primera vez, pero en el caso de la señora Maricela

Fábrega ella está solicitando una extensión del comodato ya que lo necesita por

el proyecto de Andes Iron que se adjudicó, eso no es tan largo como para no

hacerlo

Concejal Saavedra dice concejal Caro a mí me consultó don <9ustavo Ortiz ya

que dice que para iniciar el trámite, lo primero que debe tener es el terreno; lo

otro se me acercaron dos pobladoras a consultarme por los bailes que se están

realizando en el parque municipal, si estos se están haciendo con autorización

ya que me manifiestan que ha habido peleas, autos, ruidos



Presidente Galleguillos dice acá se han autorizado en dos ocasiones, a solicitud

de dos pobladores para celebrar cumpleaños uno de día y otra de noche

Concejala Carmona dice pero si allá no hay luz

Concejal Caro dice está cayendo en un error, porque es un bien municipal

Presidente Galleguillos dice es un bien municipal al servicio de la comunidad

Concejal Caro dice no creo que corresponda que se use para hacer fiestas, hay

clubs, hay otros sectores donde hay más iluminación, lo que es preocupante es

que pueda suceder algo

Presidente (Salleguillos dice ahora si hay una tercera solicitud, pero si sucede

algo puede ocurrir en cualquier parte, ahora cuando solicitan los permisos es

sin consumo de bebidas alcohólicas

Concejal Caro dice hay que prevenir cualquier cosa que pueda suceder

Concejal Saavedra dice concuerdo con los concejales hay que tener cuidado, lo

piden para celebrar sus cumpleaños entonces que lo hagan en sus casa, dele una

vuelta, pero es exponerse gratuitamente

Concejal Ambler dice en una época en Caleta Hornos se empezaron a hacer

bailes habituales y ocurrió una muerte

Concejal Saavedra dice al comienzo de la sesión estaba pensando respecto de

la petición que hace el concejal Ambler del uso de maquinarias en terrenos

particulares, porque cuando él en alguna oportunidad pidió las máquinas para

arreglar la playa de Caleta Hornos y esos también son terrenos particulares,

sabemos que en la comuna hay problemas de tenencia de terrenos, por ejemplo

arreglo del acceso camino al cementerio, acceso camino de Punta de Choros,

acceso al camino de Los Hornos, hace unos días pobladores de La Laguna pedían

que se le arreglara ei camino de acceso, me imagino que los club de huasos han

solicitado al Alcalde arreglar las canchas entonces se da respuesta a parte de

la comunidad, le piden arena, ripio, de dónde los saca son terrenos municipales,

pregunta

Presidente Galleguillos dice se saca de la quebrada, entonces cuidado Alcalde,

esos terrenos no son municipales, pero autorizados por los dueños, es cierto

que la labor del concejal es fiscalizar, yo no veo que construir o ayudar a hacer

una cancha de carrera no creo que sea no beneficioso para la comunidad,

porque es la cultura de la gente



Presidente Galleguillos dice así mismo ayudamos a arreglar la cancha de fútbol

de Caleta Hornos, la cancha de Pajaritos, de Los Morros

Concejal Ambler dice en algunos lugares se está cobrando entrada por
ingresar, se acarrea ripio por ayudar a construir casas, pero en esas carreras

se cobra entrada,
Presidente Galleguillos pregunta pero cómo podemos evitar eso
Concejal Ambler dice usted debió haber puesto una cláusula antes de hacer

eso, que no cobren entradas, pero lo que está planteando don Carlos no lo

acepto
Concejal Saavedra dice la concejala Carmena en una sesión anterior pidió el

arreglo del camino del cementerio, en lo que concuerda

Concejal Ambler dice se están llenando los bolsillos con plata con los trabajos

que le está haciendo el Alcalde, nada que ver el camino del cementerio eso es
beneficio para toda la comunidad que va al campo santo, usted está

confundiendo las cosas
Concejal Saavedra dice me refiero al uso de las maquinarias

Presidente Galleguillos dice en Caleta Hornos hacen lo mismo
Concejal Ambler dice pero lo hace la institución, no un privado

Presidente Galleguillos dice aquí la solicitud fue de una organización, no de un

privado

Concejal Caro pregunta concejal Ambler usted a que terreno se refiere
Concejal Ambler dice a la cancha de carrera de Los Choros

Presidente Galleguillos dice si usted me exige que sea rígido con uno lo voy a
ser con todos, le vamos a clarificar a todos

Concejal Saavedra dice acá fácilmente se cae en eso porque no hay seguridad

de la propiedad de los terrenos

Concejal Contreras dice allá hay dos hermanos que están peleados don José
Morales y Patricio Morales, cada uno tenía su propia organización, después nos
invitaron a una carrera y nos cobran la entrada diciendo que es para
mantención y les dije qué mantención si esto lo hacía la municipalidad, entonces
dije están haciendo usufructo de eso y me dijeron que los terrenos son
particulares, pienso que se podría hacer algún tipo de cobro voluntario pero no
obligatorio, entonces concuerda con lo que dice el concejal Ambler, porque



cuando al Alcalde le piden mejorar ciertos terrenos y si son de uso público es

correcto

Presidente Galleguillos dice insisto la solicitud fue hecha por una organización

Concejal Contreras dice se cobraba una cuota por persona de $1.000 al

ingresar a la cancha, distinto es si hubiese sido un aporte voluntario

Concejal Saavedra dice aprobé la modificación del cambio del proyecto, pero

espero que se retome después el proyecto de la escuela de La Higuera, ya que

se requieren dependencias para enseñanza media y básica

Presidente Galleguillos dice recuerde que ahí tenemos un proyecto para

construir un block para enseñanza media

Concejal Caro dice tengo reclamos del Trapiche ya que en la pre básica tienen

tres párvulos que trabajan bien porque hay 21 alumnos

Presidente Galleguillos dice la idea es que una de las tías de vez en cuando vaya

a la sala de primero a lograr que el cambio o procesos de transición no se !e

haga tan difícil a los menores

Concejal Caro dice la gente dice que las tres tías debieran estar pendientes de

los niños de pre básica, ya que la semana pasada hubo un accidente y una niña

se cayó y se cortó la ceja, por descuidos ocurren estos accidentes, lo malo son

las respuestas que dan los encargados, por ejemplo el director del colegio se

dirige muy mal a los apoderados ha habido varias quejas desde el año pasado de

que tiene mal trato para atender a los apoderados, creo que no corresponde,

esto no es solamente de ahora

Concejala (5uzmán dice lo mejor sería enviar un correo al jefe del

departamento informándole de estas situaciones

Concejal Caro dice hay que hacérselo saber aí jefe del departamento y a todos,

creo que hay que preocuparse; por otro lado quisiera consultar en finanzas

estaba trabajando la señorita Silvia Chepillo, qué pasó con ella, porque he

recibido comentarios que ella se fue por acoso laboral, por malos tratos y creo

que no corresponde, ella estaba haciendo bien su trabajo

Presidente Galleguillos dice Silvia (Chepillo) se fue pero volvió y retomó sus

funciones cuando yo estaba con licencia

Concejal Caro dice pero fui a consultar por ella a finanzas y me dicen que ya no

trabaja, según se, ella (Silvia Chepillo) se fue por hostigamiento, seguimiento

de sus colegas y eso no corresponde



Presidente Galleguillos dice Silvia (Chepillo) llevaba un año trabajando con

nosotros y ella venía de la administración anterior, ella colocó la primera

renuncia mientras me encontraba con licencia en aquel entonces hablé con ella

y me dijo que estaba colapsada porque estaba viendo tránsito y tesorería y por

eso pidió su renuncia, después de esa conversación volvió a trabajar y luego

vino unas segunda renuncia

Concejal Caro dice pero al parecer se fue por hostigamiento

Presidente Galleguillos dice no sé nada al respecto, voy a investigar que pasó

Concejal Caro dice me comentó que la enviaron a Santiago a una empresa a ver

el tema de los permisos de circulación y al llegar tenían todos los papeles

listos, entonces a qué fue, pregunta, son temas delicados que creo que los

compañeros no son transparentes, averigüe eso Alcalde

Presidente Galleguillos dice a Silvia (Chepillo) le dimos la responsabilidad de

hacerse cargo de tesorería, hay un tema de confianza en eso y problemas con

la administración no hay

Concejal Caro dice quiero que vean eso porque es algo que no debe ocurrir

Concejal Ambler dice eso siempre ha sucedido, la persona que llega a finanzas

siempre le pasa eso

Concejala Carmona dice cuando se reintegró Silvia (Chepillo) se conversó con

ella por qué había sido su primera renuncia

Presidente Galleguillos dice conversé con ella y le dije que terminando el

proceso de permisos de circulación se le iba a quitar una de las funciones

tránsito o tesorería, pero nunca me habló de acoso, nunca me dijo nada de

hostigamiento

Concejala Carmona dice pongo en tela de juicio lo que ella dice porque a ella se

le entregó un cargo de confianza entonces porque no le iba a decir al Alcalde lo

que sucedía, entonces la primera persona que no quería que se fuera era el

Alcalde

Concejal Saavedra dice creo que al darle esa confianza a Silvia (Chepillo) y si el

Alcalde dice que conversó con ella en su primera renuncia y volvió es una doble

demostración de confianza, esa misma confianza que tuvo con usted concejal

Caro dígale que la tenga con el Alcalde, creo que eso es lo que corresponde



Concejal Caro dice con ese equipo o departamento hay que ser muy cuidadoso

con lo que está pasando, porque usted puede tener la confianza con una persona

para hacer algo, pero ellos lo cansan y a veces prefieren irse

Concejal Caro dice a don Pablo Larrondo se le estaba pagando un bono de

responsabilidad que se aprobó en la administración pasada, en esta

administración se le estaba pagando igual, pero el mes que pasó no se le

canceló, quisiera saber por qué, cuales son los motivos, pregunta

Concejala (Suzmán dice si se le pagó el ano anterior viene a ser un derecho

tácito, es un derecho adquirido, pero si se lo quitan debe ser aclarado

Concejal Caro dice además quisiera información sobre los sueldos de educación

de los directores, jefe de educación y parte de planta, ya que hay un

descontrol ahí

Presidente Galleguillos dice los sueldos de educación están fijados por ley, no

son antojadizos, hay un montón de factores que inciden en los sueldos

Concejal Caro dice pero no se le pagó a Pablo Larrondo este mes

Presidente Galleguillos pregunta de dónde sacó eso usted

Concejal Caro dice acabó de hablar con don Pablo Larrondo y él me lo dijo que

no se le está pagando

Presidente Galleguillos dice lo que pasa concejales es que, se acuerdan que una

vez sometí a acuerdo de Concejo un reglamento que fue rechazado, bueno ellos

hicieron su presentación a la Contraloría quien determinó que efectivamente

tenía que haber un reglamento y ese reglamento tienen que hacerse y mientras

no esté no se le puede pagar

Concejala Carmona pregunta pero cómo antes se le pagó

Concejal Caro dice otra cosa, éste es un bono de responsabilidad

Presidente Galleguillos dice es una asignación de responsabilidad que se

estableció en el estatuto docente

Concejal Saavedra dice al cual no tiene derecho el personal que está en el

departamento,

Concejal Caro dice entonces no debiera tenerlo ninguno en el departamento,

por eso quiero ver las remuneraciones de ellos

Concejal Saavedra dice de responsabilidad no tienen, la asignación que ellos

perciben es una asignación de incentivo profesional que es lo que se le paga a

don Pablo Larrondo, pero asignación de responsabilidad los funcionarios del



departamento no tienen derecho, sí lo pueden percibir los directores y

personal técnico de las escuelas

Concejal Caro dice pero igual no se le está pagando

Presidente éalleguillos dice no se le pagó este mes, es un tema puntual que

debo explicárselo

Concejala Carmena dice pero como se le pagó el año pasado, a eso va uno,

porque también éramos parte de la administración el año pasado, si ese error

entre comillas se detectó este ano y cómo el año pasado no nos dimos cuenta

Presidente Galleguillos dice este año nos llegó una respuesta de la Contraloría

en donde nos decía hágalo en base a esto, la Contraloría dijo que podía pagarse

pero que debía estar primero el reglamento, si el reglamento no estaba

aprobado el primero de Marzo por ley no se podía pagar, lamentablemente llegó

en esta fecha

Concejala Carmena dice entonces el año pasado se pagó algo que era ilegal

Presidente Galleguillos dice no era ilegal

Concejal Caro pregunta ahora cómo podemos remediar ese tema para que la

gente se sienta bien y no estemos con conflictos

Presidente Salleguillos pregunta de qué conflictos me habla no tengo ningún

conflicto con Pablo Larrondo, yo que soy su jefe aún no he hablado con él y

mientras no lo haga no le voy a dar respuesta, tengo que hablar primero con él

para ver qué pasos vamos a seguir y como remediar la situación de él

Concejala Carmena pregunta esto es un castigo, hay un seguimiento puntual con

don Pablo Larrondo

Presidente Salleguillos pregunta seguimiento de que tipo

Concejala Carmena dice él está sumariado en este momento, está resuelto el

sumario, pregunta, entonces hay algo más allá

Concejal Ambler dice hay comentarios

Presidente (Salleguillos dice lamentablemente no actúo en base a comentarios,

aún no he hablado con mi jefe de educación, cuando lo haga le daré una

respuesta concejal Caro

Concejal Caro dice sabe Alcalde usted dice que no actúa por comentarios, pero

usted mismo me dice que por comentarios tiene a Bernardo Díaz en el

cementerio, usted Alcalde me dijo a mí que había escuchado comentarios de las

personas que este funcionario lo ponía mal ante la gente, entonces eso es o no



comentario, dígame, si usted no funciona por comentarios como podemos

trabajar, no quiero conflictos

Presidente Galleguillos dice no sé de dónde socó eso concejal jamás he dicho

eso, yo no lo he dicho, no tengo a Bernardo (Díaz) por comentarios allá,

nosotros pusimos a un funcionario a cargo del cementerio para que lo mantenga

como corresponde y en las condiciones que la comunidad requiere

Concejal Caro dice ese comentario lo escuché y fue de usted Alcalde, no estoy

inventando esto tampoco

Presidente Gal teguillos dice cuando hable con Pablo Larrondo le doy una

respuesta concejal Caro

Concejal Caro dice creo que todos los concejales estamos de acuerdo en que no

hayan conflictos con los funcionarios, para que trabajen bien y que no haya

desmedro económico

Concejal Saavedra dice por lo que mencionan los funcionarios queda esa

sensación y me extraña bastante que don Pablo (Larrondo) antes de conversar

con usted hable con el concejal Caro, he conversado muchas veces con Pablo y

nunca me ha dicho que haya un hostigamiento siempre ha manifestado estar

muy a gusto trabajando acá

Concejala Carmena dice pero está sumariado, algo debe haber en el

departamento, algún error cometió como funcionario

Concejal Saavedra dice pero son cosas diferentes concejala (Carmona), si el

municipio determina instruir un sumario administrativo contra un funcionario

dentro de sus facultades lo puede hacer, pero eso no significa que al

funcionario se le esté hostigando, creo que cometió el error de conversar

primero con el concejal antes de hablarlo con el Alcalde

Concejal Caro dice sabe que es lo que pasa, a lo mejor está afectado o dolido

por el hecho que no se le comunicó nada y no se le pagó

Presidente (Salleguillos dice voy a hablar con Pablo Larrondo y vamos a

solucionar

Concejal Caro dice en el tema en Los Choros se están haciendo los trabajos de

pavimentación las personas se sienten afectados por los cortes de agua potable

Presidente Galleguillos dice eso es un tema del APR, son ellos los que deben

coordinar eso, en los trabajos de pavimentación se han debido hacer trabajos

de reubicación de matriz



Concejal Contreras dice cuando hay este tipo de proyectos generan algún tipo

de molestias que son necesarias, creo que aquí la Junta de Vecinos en conjunto

con el APR deben enviar una carta manifestando su molestia y no tan solo con la

versión que se le entrega a algún concejal, para poder darle algún tipo de

solución en conjunto con el Alcalde

Presidente Galleguillos dice la semana pasada cuando estaban haciendo estos

trabajos me llamó la gente de Los Choros y me comentaron que tenían la fiesta

de San José, llamé al contratista y le manifesté la situación y me dice este

proyecto lo venimos retrasando dos meses, en este momento estamos

cambiando matrices y si tenemos alguna excavación la vamos a tener cerradas

el viernes cosa que sábado y domingo no haya problema, pero estos temas

deben coordinarse

Concejal Caro dice hay algún pozo de agua que pertenezca al municipio acá en

La Higuera

Presidente Gaileguillos el que se pidió fue el de los Olivos, se pidió para los

olivicultores

Concejala Carmona pregunta qué pozo es municipal

Presidente Galleguillos dice los pozos la propiedad no es el pozo es los

derechos de aprovechamientos de agua y la municipalidad no tiene derechos de

aprovechamiento de agua acá en La Higuera, yo puedo hacer un pozo en mi

terreno, pero no puedo sacar agua si no tengo los derechos de agua, esos pozos

datan de una antigüedad tremenda, pero tampoco están en terrenos de

propiedad municipal

Concejal Saavedra dice pensaba que la LLanquita era de propiedad municipal

Presidente 6alleguillos dice es como usar los terrenos de camino al cementerio

sin ser de propiedad municipal

Presidente 6alleguillos dice en este sector de la cuenca el municipio no tiene

derechos de agua

Concejal Caro pregunta por los trabajos comprometidos en la cancha de fútbol

del Trapiche

Presidente Galleguillos dice no lo he ido a ver, pero tengo entendido que se hizo

el camino por el lado

Concejal Caro dice que camino se hizo, si necesitamos el mejoramiento de la

cancha para el uso del Club Deportivo



Presidente Galleguillos dice tengo entendido que lo que solicitó el club

deportivo es hacer un camino al costado de la cancha y por detrás y de

momento es lo que se hizo

Concejal Caro dice pero en varias sesiones anteriores le pedí a usted que se

hiciera un mejoramiento a la cancha del Trapiche

Presidente (Salleguillos dice es por parte

Mario Pizarra dice en su ausencia me tocó ir con los operadores y estuvimos

con los dirigentes del club deportivo, no se hizo una cosa antojadiza se hizo el

camino porque hoy los vehículos pasaban por la cancha por eso se hizo primero

el camino, incluso se proyectó hacer unos camarines, por eso se partió por el

camino y lo que viene después es un mejoramiento parecido a lo que se hizo en

Caleta Hornos

Concejal Caro dice pero se debería dar prioridad al deporte

Presidente Galleguillos dice los hemos hecho se han mejorado tres canchas en

la comuna, pero ya empezamos los arreglos en la cancha

Concejala Carmena dice en la mañana estuve conversando con Claudia Jiménez

de Los Choros, preguntan por la luz del sector alto de Los Choros, tienen

problemas con los áridos ya que el sector pertenece a la comunidad, pero hay

un problema ya que necesitan una carta

Presidente Galleguillos dice el compromiso es transportar los áridos, pero por

ser terrenos de la comunidad no puedo sacar áridos hasta no tener la

autorización de la comunidad, lamentablemente la señora ftomanina está

enferma tenía problemas para hablar incluso, hoy hablé con Roxana secretaria

de la E6I5 y le di las instrucciones que me dio la señora Italia, ella necesita

respaldarse ante la asamblea, aquí el beneficio es para la gente y nosotros

encantados vamos a ir con máquinas, camión y transportar los áridos a donde

les van a cambiar las casas, con respecto a la luz José Luis Moran estuvo el

jueves en CONAFE y le dijeron que eso está prácticamente listo, y que esta

semana tienen una respuesta, porque recuerden que nosotros debemos ceder

línea a CONAFE para hacer uso de ellas y que la gente se conecte

Concejal Caro dice se debiera hacer para toda la comuna de La Higuera una

ordenanza para uso y retiro de áridos, porque igual está sacando áridos en

Punta Colorada



Presidente Galleguillos dice vino una persona y nos ofreció generar una

ordenanza, pero este es un caso muy puntual en el fondo aquí no se va a vender

los áridos

Concejal Caro dice tengo entendido que la cuenca es fiscal no es de la

comunidad de Los Choros

Presidente Galleguillos dice la cuenca es de la comunidad, las quebradas secas

son del propietario

Concejala Carmona consultar por el tema de FONASA están como indigentes,

pero no sé si en social se podría hacer una revisión de las personas que están

en FONASA, porque después se puede formar un caos

Presidente Galleguillos dice la gente debe acercarse al consultorio y allá hacer

el trámite

Concejala Carmona pregunta hay algunas funcionarías de educación que están

descontentas con su remuneración

Presidente Galleguillos dice ninguno se ha acercado a mí, recién ayer se le

pagaron los sueldos

Concejala Carmona pregunta está resuelto el tema del concurso de los

directores

Presidente Galleguillos dice del 03 al 11 de Abril son las entrevistas

Concejala Carmona dice Alcalde el otro día entre a la página de internet de la

municipalidad y revisé los concejales y aparece información, pero al revisar el

link suyo y no me aparece nada, al igual que entre al link de remuneraciones de

salud y tampoco había nada, debieran revisar la página

Concejal Contreras dice entregar información nuestra Presidente Michelle

Bachelet acaba de firmar el proyecto de ley que perfecciona la labor del

concejal y solo falta la publicación en el Diario Oficial; el sábado 22 hice una

visita a posta Los Choros no había chofer para la ambulancia el paramédico me

dice que el Viernes se fue de descanso y aún no llegaba reemplazo, Carabineros

hizo una buena labor el día de sábado, conversando con los paramédicos de las

posta de Los Choros y Punta de Choros me manifestaron que el conductor de

bomberos estaría disponible por cualquier urgencia, afortunadamente no

ocurrió nada, en esa misma oportunidad le consulté al paramédico como estaban

viviendo y don Héctor Torres me manifestaba que en alguna oportunidad debió



dormir en el suelo, me dice que el chofer está arrendando una pieza peor que
no está en buenas condiciones

Concejala Carmena pregunta quién ve eso

Presidente éalleguilíos dice el departamento de Salud

Concejal Contreras dice me parece que los paramédicos deben tener buenas
condiciones para trabajar de buena manera, ojalá Alcalde se pueda solucionar
esto

Concejal Contreras dice me llamó la señora Luisa Corretea y está preocupada

por la pavimentación participativay que no han tenido una respuesta suya

Presidente Galleguillos dice estuve conversando con el Comité el día jueves en
mi oficina

Concejal Contreras dice ellos se sienten abandonados y hemos sido nosotros los

que hemos conversado con ellos, y solicitan que vaya a una reunión allá
Presidente Galleguillos dice estuvieron todos en mi oficina y les dije que vengan

en un mes más cuando tenga algo más concreto, lo que sucede aquí en este

proyecto es que la DOH dice que para dar factibilidad para este proyecto debe

hacerse un recambio de matrices, nosotros vamos a levantar un proyecto para
el recambio de matrices y lo vamos a postular al PMB, este proyecto costaría

$200.000.000 aproximadamente

Concejal Ambler dice el problema fue que la DOH intervino al final, sería bueno

Alcalde que fuera a explicar allá a la localidad
Presidente (Salleguillos dice la gente se desmotivó, entonces cuando tengamos
los diseños listos, se los vamos a i r a exponer a ellos (Comité de pavimentación)

Concejal Contreras dice estoy un poco enrabiado porque usted instruyó al
personal la compra de máquina de diabetes para la señora Luisa Segura,
situación que hasta hoy no se ha solucionado, hace unas sesiones atrás el señor

Felipe Quispe me dijo que lo iba a comprar con su plata y que después le harían
la devolución de dinero, hace un rato llamé a la señora Luisa y me dice que aún
no tiene respuesta
Concejal Ambler dice estoy pidiendo una información sobre los terrenos
municipales, porque en el tema de los comodatos he aprobado pero no sabemos
que estamos aprobando o donde están los terrenos que solicitan, hace tiempo
solicité un plano para tener en este salón y aún no hay nada



Presidente Galleguillos dice la administración no puede entregar en comodato

un terreno que no sea nuestro

Concejal Ambler dice quiero saber dónde están ubicados los terrenos, a eso me

refiero

Concejal Caro dice por lo mismo pedí que fuéramos a ver ese terreno antes de

aprobar, yo no aprobé ustedes lo aprobaron y ahora vienen las consecuencias

Concejal Ambler dice ahora el señor Ortiz está solicitando un terreno y no

sabemos dónde queda

Presidente 6alleguillos dice no se ha sometido a su aprobación

Se presenta ante el Concejo Felipe Quispe

Presidente 6alleguillos dice Felipe el concejal Contreras manifiesta su molestia

porque todavía no se soluciona el problema de la señora Luisa Segura

Felipe Quispe dice en Septiembre emitimos un informe social al área de

finanzas para la compra de esa máquina, conversé con Polette por el tema de

las cotizaciones, vimos la posibilidad de comprar con mi plata, pero en varias

ocasiones he comprado con mi plata y no se me han devuelto las platas

Presidente éalleguillos dice no tenía idea de eso, también lo hago la diferencia

es que usted lo hace para que se le devuelva, usted debe hablar con el

administrador municipal para que esto se solucione, sería mejor darle un aporte

a la señora para que ella compré la máquina

Concejal Saavedra dice estuve presente cuando Felipe Quispe se comprometió

con el concejal en hacer la compra, eso no pude suceder si un funcionario hace

un gasto para agilizar la solución eso no puede suceder, no se debe actuar bajo

presión, si el funcionario va más allá y hace una presentación a la Contraloría,

eso no pude ser, otro funcionario me comentaba lo mismo

Concejal Contreras dice manifestaba al concejal Saavedra si tramitan a un

concejal como serán con la gente, la señora me llama y me presiona y no se le

da respuesta

Presidente Galleguillos dice dele un aporte económico a la señora Luisa Segura

Felipe Quispe dice como departamento hemos tenido cuellos de botella, como

PM<5 hicimos un manual de procedimientos para regular las ayudas sociales

Presidente Galleguillos dice con el tema de materiales de construcción para

ayudas sociales no tenemos problemas



Concejal Amblen dice en cuanto a los terrenos de carreras de caballos si el

municipio ha hecho alguna cooperación en terrenos privados que no se cobre

entrada a la gente; lo otro decirle a don Mario Pizarra que estuve revisando en

internet y vi varias actas de Concejo y dice Jorge Caro, Carlos Saavedra y

otros, yo no soy otros soy concejal también, le pido que ponga los nombres de

los concejales

Presidente Galleguillos dice cuando hay aprobación de actas, cada acta que se

sube a la página esto aprobada por ustedes

Mario Pizarra dice concejal para que el acta se suba a internet primero pasa

por acá y esa es la instancia para hacer reparos u observaciones, me extraña

en todo caso

Concejal Ambler dice en algunos correos también lo he visto, somos seis

concejales, así que me parece una falta de respeto

Concejala <5uzmán dice envié una carta al departamento de salud no muy

conforme porque acá aparece todo claro y perfecto, dentro de la respuesta se

ve como todo perfecto en el tema de rondas, medicamentos, etc., pero no estoy

conforme con su respuesta, referente al tema de transporte por el tema de la

salida que estaba saliendo muy temprano

Presidente (5alleguillos dice van a salir a las 06i45 acordado con los

apoderados, lo otro que me plantearon las mamas de estos niños es tener una

casa hogar en Serena, porque no todos los liceos tienen internado

Concejal Ambler dice en ese tema estuve buscando un lugar en Serena, pedí

ayuda a varias personas pero me decían que era un problema porque a veces los

niños llegan curados, así que no es fácil conseguir ayuda

Presidente 6alleguilíos dice al internado no le sirve perder matrícula, porque si

saco a los niños del internado ellos reciben menos recursos

Concejala Carmona dice ese día una apoderado igual conversó conmigo porque el

regresó de los niños era muy tarde

Presidente 6alleguillos dice el regreso se hace cuando satén los profesores, si

nosotros tuviéramos disponibilidad

Concejala Carmona dice a los profesores se les paga un sueldo, eso va en

desmedro de nuestros alumnos de la comuna, ellos salen muy temprano y deben

esperar que lleguen los profesores

Presidente Salleguillos dice no tenemos otra solución concejala



Concejala Carmena dice los profesores deben buscar otra solución, recuerde

que le debemos dar prioridad a los alumnos de la comuna

Presidente <5alleguillos dice recuerde que va a llegar otro bus a la comuna y

dentro del FA6EM tenemos previsto la compra de un minibús

Concejala &jzmán dice conversé con don Pablo Larrondo y me dice que hay un

fondo que llega en Mayo para comprar un minibús, me decía que llegaba otro

aporte para los estudiantes, pero mi preocupación es por los estudiantes de

Chungungo cómo podemos buscar la forma de apoyar a los niños que viajan

Presidente 6alleguillos dice ya recibimos el listado y se va a asumir como

municipio, los costos serían de cinco millones aproximadamente y el del

Trapiche estamos coordinando hacerlo con un furgón municipal para los Viernes

y Domingo y ahora se suma Punta de Choros

Concejala (Suzmán dice el subsidio es para estudiantes

Presidente Galleguillos dice el subsidio es al transporte público, deben cobrar

lo que el ministerio de transporte les dice

Concejal Contreras dice don Héctor Moyano que es nuestro representante de

los que transportamos gente en Los Choros y Punta de Choros me dice si usted

puede acompañarnos para hacer una petición formal al Ministerio de

transporte, para poder participar en este tipo de licitación, pero exigen un bus

de 42 personas, estábamos solicitando que bajen el criterio a 26 personas

para poder dar solución a los estudiantes que viajan los fines de semana

Presidente Galleguillos dice esos son políticas del Ministerio

Concejal Contreras dice se le hizo una propuesta a Zuleta pero esto esperando

respuesta, por eso me pedían si podíamos conversar

Presidente 6alleguillos dice el año pasado logramos que se estableciera un

transporte público para La Higuera y El Trapiche se licitó dos veces y no se

pudo lograr, porque son políticas del Ministerio del Transporte, fui al

Ministerio para ver si se aumentaba el subsidio por eso cuando se hizo la

licitación los transportistas de acá no participaron porque no les convenía

Concejal Ambler pregunta el bus blanco llegó de la Intendencia exclusivo para

estudiantes, lo que podemos pedir es la renovación

Presidente 6alleguillos dice eso está aprobado es un bus de 44 pasajeros es un

proyecto donde el Gobierno Regional lo compra, además por el FA6EM se va a

adquirir un bus más grande Sprinter



Concejal Saavedra dice la demanda de movilización que tiene el departamento

es alta, el problema es complejo de solucionar, he conversado con apoderados

sobre el compromiso del Alcalde de colocar movilización para los estudiantes,

ahora mi pregunta el ofrecimiento era para estudiantes de enseñanza media o a

estudiantes de enseñanza básica

Presidente Galleguillos dice no es la idea que los niños de enseñanza básica se

vayan a estudiar a Serena

Concejala Guzmán dice en una visita inspectiva que hicimos al CESFAM por una

consulta que hizo el concejal Caro sobre arreglos y terminaciones, el segundo

piso está muy débil, se está haciendo modificaciones y arreglos pero está en

matas condiciones, hay muchas falencias, peligroso condiciones

Presidente (Salleguillos dice este proyecto nace cuando viene el Servicio de

Salud establece que para obtener calificación tiene ciertas falencias y las

determina, en base a eso se levanta un proyecto para hacer las mejoras, a ese

centro había que meterle quinientos millones de pesos para mejorarlo, el

proyecto definitivo del CESFAM está en la segunda etapa licitación vinieron

siete empresas a la visita, la unidad técnica es el Servicio de Salud, lo que se

hizo ahora fueron las mejoras necesarias para obtener la certificación

Concejal Caro dice el segundo piso queda una puerta tipo bodega, pero eso está

sujeto con madera débil

Presidente Galleguillos dice un fin de semana vinieron los funcionarios y

desocuparon las piezas de debajo de la casa SUR que alguna vez se construyó,

eso se puede ocupar de bodega, lo que se hizo fue con el apoyo del

departamento de obras

Concejal Saavedra dice según la opinión técnica de ustedes el segundo piso

está en condiciones de uso

Danilo Guzmán dice referente a lo que decía el concejal Caro se dejó

prohibición de usar el entretecho, en definitiva don Eduardo Morales dejo la

prohibición de usar el entretecho, se hizo esa puerta porque hay cosas adentro

Concejal Contreras dice me llegó correo de Uberlinda Aquea en donde invita a

Seminario los días 09 y 10 de Abril en Viña del Mar "Seminario Nacional en

donde se analizará proyecto de Ley que perfecciona el rol fiscalizador del

Concejo, fortalece la transparencia y probidad en las municipalidades, crea



cargos y modifica normas sobre personal y finanzas municipales, lo digo para

ver si alguien va a participar

Presidente éalleguillos solicita insertar punto acuerdo 3.6 para participar en

Seminario Nacional en donde se analizará proyecto de Ley que perfecciona el

rol fiscalizador del Concejo, fortalece la transparencia y probidad en las

municipalidades, crea cargos y modifica normas sobre personal y finanzas

municipales

Todos los concejales aceptan insertar punto de acuerdo

Siendo las 16:02 horas y no habiendo más puntos que tratar se da término a la

sesión de Concejo Municipal por Presidente (Salleguillos

:O PIZARRO BRUZZONE

ÍCRETARIO MUNICIPAL


